CORRECTIONS - JEUDI 8 AVRIL 2021

Calcul
794 960
2,75,50,6, 3,8 5072345

Zx75-—15® 50 + 7 = 43

50 + 6 = 44 2| +131=15 |
R—3= 5 5/ +[43 = 48
5xA15® 75@ 4x48 192
44 + 750 = 794 | 5[ x| 197 = - 060 | |

Grammaire

1- Vendredi prochain, vous viendrez a la maison, et nous mangerons des légumes du
jardin.

2- Tu enleveras ton chapeau et tes gants et tu t'assoiras en silence.

3- Demain, nous nous leverons tét et nous nous promenerons dans la forét.

4- Elle cuelllera les roses et elle les arrosera.

5- Ce soir, nous regarderons des photos et nous nous souviendrons des beaux moments.
6- Elle conduira prudemment lorsqu’elle sortira.

7- Aprées le cours, vous boirez un verre, vous rirez et aurez du bon temps avec vos amis.
8- lls attendront quelques minutes et ils prendront le train.

9- Les enfants, vous vous tairez lorsque je dirai de la faire.

10- Il faudra nous prévenir quand vous recevrez des nouvelles.

Géométrie
Fiche : Géométrie — Polygones — Les triangles.

e Compléte le tableau suivant (avec des O pour « ouin et des N pourunonn);:

LES COTES A|lB|]c|D|E|JF[G]|H

3 cotés égaux @] N N N N N N | O

2 cotés égaux O N N o | O | O N O

LES ANGLES A B C D E F G H

1 angle droit N N O N N N O N

2 angles égaux O N N o | O | O N O

3 angles égaux O N N N N N N O

¢ Quelle est la nature de ces figures ?
Triangle quelconque Triangle isocéle Triangle rectangle | Triangle équilatéral
B D-E-F C-G A-H

Fiche : Géométrie — Jeudi 8 avril 2021

Le friangle LIO est isocele parce qu'il a 2 cotés de méme mesure.

Le friangle ELO est equilatéral parce qu'il a ses 3 cotés de méme mesure.



Lecture

3./ La bonne proposition 2
s La plonéte mars est située a ..

- ... 230 millions de kilomeires de la Teme.

- ... cAté de la planéte Mercure.

- ... 8 plus de 200 millions de kilemeéires du Scleil.

z¢ La planéte est de couleur rouge car ...

- ... beoucoup de =ang v 0 &té versé.

- ... e sol est composé en grande partie d'oxyde de fer.
- ... 'otmaosphére de la planéte est trés fine.

1 Au nord de la planete mars, on trouve .

- ... une calotte glacicire faite de goz carbonique.

- ... un ccean d'azote liguide.

- ... une calotte glaciaire faite de glace.

4 La température sur le sol de la plangte. ..

- ... gsf frés vanakzle, notamment enire |e jour et la nuit.
- ... gst en moyenne supénewes A zéno degré.

- ... est foujours en dessous de 2éro degré.

s¢ L'otmosphére de Mars .

- ... est respirable pour les hommes.

- ... st composee en grande majonite de goz carbonigue.

- ... ne confient pos du fout d'oxygéne.

c/ La plangte sars fait le tour du Soleil .

- ... plus rapidement que la planéte Teme.

- ... aussl vite que la plaonate Tere.

- ... &n plus de deux années temestres.

7y Pour aller sur bars, I'homme deit d'abord ...
- ___méspudre le probléme de |'oxygéne.

- ... Féduire la distance enfre Mars ef la Temre.

- ... ougmenter la température de lo plonéte.
g/ Il estimportant de sowvoir 3l y o de I"eau sur kars ...
- ... poUr pouvoir y envoyer des boteaus.

- ... pour produire de I'oxygéne.

- ... pour prendre des photos du Soleil.

- ... pour mélanger avec le sirop de grenadine.
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